



Задержанный за убийство трех женщин подозреваемый будет проверен на причастность к совершению аналогичных преступлений

Главным следственным управлением СК России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, в одно производство с которым соединено два дела, по фактам убийств трех женщин, по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, тело одной из них – 21-летней девушки было обнаружено 21 сентября 2011 года в квартире одного из домов по улице Красная Пресня города Москвы. Гибель потерпевшей наступила в результате утопления. Тела двух других женщин - 21 и 38-лет были обнаружены в квартире по улице Нижегородской города Москвы 20 января 2012 года. Смерть этих женщин наступила от комбинированного отравления наркотическими препаратами, концентрация которых в крови потерпевших значительно превышала смертельную дозу.

В ходе проведенных следственных действий и иных мероприятий следователями установлена личность подозреваемого, причастного к совершению данных преступлений. Им оказался 42-летний Георгий Мартиросян, по его заявлению, потомственный частнопрактикующий маг-целитель. По данным следствия, через знакомых к подозреваемому как к экстрасенсу обращались женщины и девушки, в том числе из различных модельных агентств. Приемы посетителей маг осуществлял либо у себя в загородном доме, расположенном в городе Королеве Московской области, либо по местам жительства потерпевших. В целях завладения имуществом Мартиросян подсыпал в напитки потерпевших лекарственные средства и сильнодействующие вещества, которые приводили жертв в беспомощное состояние. После этого он вводил им смертельную дозу наркотиков, пытаясь тем самым инсценировать их естественную смерть.

В настоящий момент подозреваемый задержан, с ним проводятся следственные действия. Кроме того, устанавливаются все обстоятельства произошедшего и выявляются дополнительные эпизоды преступной деятельности Мартиросяна. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

21 Февраля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/734775/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v